
Η Τζέσικα Μπάκλεϊ κατηγορείται για τέταρτο άτοµο
για φερόµενη απάτη σε αµυντικά συµβόλαια ύψους 71
εκατοµµυρίων δολαρίων

Παρ 21 Νοε 2025 στις 9:48 π.μ.

Εν συντομία:

Η Ομοσπονδιακή Αστυνομία της Αυστραλίας απήγγειλε κατηγορίες σε ένα
τέταρτο άτομο για ένα φερόμενο ως σχέδιο συμβάσεων του Υπουργείου
Άμυνας αξίας 71 εκατομμυρίων δολαρίων.

Το ABC επιβεβαίωσε ότι η 45χρονη γυναίκα που κατηγορείται είναι η
διευθύντρια της M + J Builders, Τζέσικα Μπάκλεϊ.

Τι ακολουθεί;

Η κα Μπάκλεϊ πρόκειται να εμφανιστεί ενώπιον του τοπικού δικαστηρίου
του Ντάργουιν την Παρασκευή, καθώς η επιχείρηση του AFP συνεχίζεται.

Από τον Ματ Γκάρικ Δικαστήρια

Η Τζέσικα Μπάκλεϊ είναι το τέταρτο άτομο που κατηγορείται για φερόμενη απάτη σε συμβόλαιο άμυνας ύψους 71

εκατομμυρίων δολαρίων. ( ABC News: Sam Parry )
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Ένα τέταρτο άτομο κατηγορήθηκε για απάτη σχετικά με ένα φερόμενο
σκάνδαλο συμβάσεων ύψους 71 εκατομμυρίων δολαρίων του Υπουργείου
Άμυνας.

Η Αυστραλιανή Ομοσπονδιακή Αστυνομία (AFP) επιβεβαίωσε την Πέμπτη ότι η
Τζέσικα Μπάκλεϊ κατηγορήθηκε για μία κατηγορία αθέμιτης απόκτησης
οφέλους από οντότητα της Κοινοπολιτείας.

Ενώνεται με τρία άλλα άτομα που αντιμετωπίζουν επίσης κατηγορίες για το
φερόμενο σχέδιο , τα οποία, σύμφωνα με το AFP, «εμπλέκονται σε συνωμοσία
για να επηρεάσουν την ανάθεση προσφορών στην εταιρεία τους, με σκοπό να
αποκομίσουν ανέντιμα όφελος από την Κοινοπολιτεία, δηλαδή το Υπουργείο
Άμυνας».

Οι τρεις συγκατηγορούμενοι — ο Μάικλ Μπάκλεϊ, η Νάταλι Γουίν και ο Ντάλας
Γουίν — παρουσιάστηκαν ενώπιον δικαστηρίου στο Ντάργουιν τη Δευτέρα, σε
μια υπόθεση που ο δικαστής Τζόναθαν Μπορτόλι δήλωσε ότι «πιθανότατα θα
καταλήξει στο Ανώτατο Δικαστήριο».

Οι Ντάλας Γουίν, Νάταλι Γουίν και Μάικλ Μπάκλεϊ κατηγορήθηκαν επίσης για απάτη από το AFP την περασμένη

εβδομάδα. ( ABC News: Σαμ Πάρι )
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Το AFP ανέφερε ότι η κα Μπάκλεϊ ήταν μια άλλη διευθύντρια της γνωστής
κατασκευαστικής εταιρείας M + J Builders στο Ντάργουιν, όπως και ο
συγκατηγορούμενός της, κ. Μπάκλεϊ.

Η κα Μπάκλεϊ εμφανίστηκε ενώπιον του Τοπικού Δικαστηρίου του Ντάργουιν το
πρωί της Παρασκευής.

Η 47χρονη αφέθηκε ελεύθερη με εγγύηση υπό αυστηρούς όρους, όπως η
παράδοση του διαβατηρίου της, η υποχρεωτική παρουσία στην αστυνομία και η
απαγόρευση κατοχής περισσότερων από ενός κινητού τηλεφώνου ή κάρτας
SIM.

Θα επιστρέψει στο Τοπικό Δικαστήριο του Ντάργουιν με τους
συγκατηγορούμενούς της στις 16 Φεβρουαρίου.

Ένας εκπρόσωπος του AFP δήλωσε σε ανακοίνωσή του ότι «θα υποστηριχθεί
στο δικαστήριο ότι η γυναίκα συνωμότησε με τον προαναφερθέντα υπάλληλο
της Commonwealth, τη σύζυγό του και τον συνάδελφό του διευθυντή της
κατασκευαστικής εταιρείας στην προαναφερθείσα παράβαση».

«Η επιχείρηση Panton Hill παραμένει μια ενεργή έρευνα με τις έρευνες να
συνεχίζονται», ανέφεραν.

Το AFP ανέφερε ότι η επιχείρηση ξεκίνησε μετά από έκθεση του Υπουργείου
Άμυνας σχετικά με «παρατυπίες που εντοπίστηκαν μέσω εσωτερικής έρευνας σε
σχέση με την ανάθεση συμβάσεων από την Άμυνα αξίας σχεδόν 71

εκατομμυρίων δολαρίων σε μια επιχείρηση της Βόρειας Επικράτειας».

Οι συνέπειες των κατηγοριών συνεχίζονται

Από την αρχική απαγγελία των κατηγοριών στις 14 Νοεμβρίου, η πιστοποίηση
των συμβάσεων τόσο της M + J Builders όσο και της επιχείρησης της κας
Wynne, Transportable Solutions NT, έχει ανασταλεί.

Η αναστολή θα ισχύει όσο συνεχίζονται οι έρευνες.

Η Gemma Lake, αναπληρώτρια διευθύνουσα σύμβουλος του Τμήματος
Logistics και Υποδομών της Βόρειας Καρολίνας, επιβεβαίωσε ότι η πιστοποίηση
των συμβάσεων και για τις δύο εταιρείες είχε ανασταλεί.
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«Κατά τη διάρκεια αυτής της αναστολής, και οι δύο
εταιρείες δεν θα είναι επιλέξιµες για να λάβουν
εργασία στο πλαίσιο των συµβάσεων της επιτροπής.»
είπε.

Οι συμμετοχές των δύο εταιρειών στο Δίκτυο Επιχειρήσεων Ιθαγενών της
Βόρειας Επικράτειας (NTIBN) ανεστάλησαν επίσης αυτήν την εβδομάδα.

Σε ανακοίνωσή του, το διοικητικό συμβούλιο του NTIBN ανέφερε ότι διατηρεί
«θέση μηδενικής ανοχής στη διαφθορά, την απάτη και την ανήθικη
συμπεριφορά».

«Η αναστολή θα παραμείνει σε ισχύ όσο συνεχίζεται η έρευνα», ανέφεραν.

Ο κ. Μπάκλεϊ έχει επίσης τεθεί σε αναστολή από το διοικητικό συμβούλιο της
Master Builders NT.

Δημοσιεύτηκε Παρ 21 Νοε 2025 στις 9:48 π.μ., ενημερώθηκε Παρ 21 Νοε 2025 στις 2:12 μ.μ.

Νέα στη γλώσσα

Ακούστε τις ειδήσεις στα Warlpiri, Yolngu Matha και Kriol

Ακούω
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